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Samo izgovoreni tekst je valjan. 
Prednost ima izgovorena inačica. 
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Poštovani predsjedniče Schulz, 

uvaženi zastupnici u Europskom parlamentu, 

poštovana potpredsjednice Komisije Georgieva, 

velika mi je čast na ovoj plenarnoj sjednici Europskog parlamenta predstaviti godišnja izvješća Suda. 

Ove ih godine predstavljamo u osobito teškim vremenima za Europu. U ime svih djelatnika Suda želio 
bih izraziti iskrenu sućut obiteljima žrtava nedavnih okrutnih terorističkih napada u Parizu. Oni koji 
napadaju europske vrijednosti zapravo napadaju našu demokraciju. Nužno je da svi zajedno 
zauzmemo čvrst stav protiv njih. 

Uvaženi zastupnici, 

ovo je trenutak za solidarnost Europe u obrani temeljnih ljudskih vrijednosti iz našeg Ugovora. Ujedno 
je i trenutak kada se EU i države članice moraju suočiti i s drugim velikim izazovima, kao što su:  

• otvaranje radnih mjesta i gospodarski rast  

• zadovoljavanje energetskih potreba uz istodobno ostvarenje ciljeva klimatske politike te  

• upravljanje pitanjem azila i migracijskim tokovima. 

Mišljenja smo da se proračunska sredstva EU-a mogu uložiti bolje i brže kako bi se pružio odgovor na 
brojne izazove s kojima se Europa suočava. Cjelokupno gledajući, rezultati naših revizija u posljednjih 
nekoliko godina ukazuju na potrebu za sasvim novim pristupom: 

• donositelji odluka moraju bolje uskladiti proračunska sredstva s dugoročnim strateškim 
prioritetima EU-a te se pobrinuti za to da se ta sredstva mogu bolje upotrebljavati za nalaženje 
rješenja u kriznim situacijama 

• zakonodavci se moraju pobrinuti za to da se u programima potrošnje jasno navede koji se 
rezultati trebaju ostvariti i koji su prihvatljivi rizici  

• službenici za upravljanje financijskim sredstvima moraju zajamčiti da se ona troše u skladu s 
pravilima i da se njima ostvaruju planirani rezultati. 

Srednjoročnim pregledom višegodišnjeg financijskog okvira koji je predviđen za sljedeću godinu pruža 
se važna prilika za ponovno razmatranje naših prioriteta i načina na koji su osmišljeni pojedini 
programi. U međuvremenu je potrebno postići više s već raspoloživim sredstvima.  

U našem su izvješću istaknuta dugogodišnja pitanja u vezi s financijskim upravljanjem koja je potrebno 
riješiti. No prije nego što ih navedem, htio bih izričito naglasiti da je o računovodstvenoj 
dokumentaciji za 2014. godinu izraženo povoljno mišljenje. Ta je dokumentacija pouzdana te smo 
stoga izrazili bezuvjetno revizorsko mišljenje.  

Sada mi dozvolite da istaknem četiri područja financijskog upravljanja EU-om na koja se potrebno 
dodatno osvrnuti. 

U prvom redu, i dalje se prevelik iznos financijskih sredstava ne troši u skladu s financijskim pravilima 
EU-a. Stopa pogrešaka u plaćanjima neprestano je visoka. Ukupna procijenjena stopa pogreške za 
plaćanja u 2014. godini iznosila je 4,4 % i već je tri godine gotovo nepromijenjena. 

Komisija i države članice u proteklih su nekoliko godina ostvarile napredak u pogledu sprječavanja i 
ispravljanja pogrešaka. No moglo se ispraviti još više pogrešaka da su se upotrijebile sve dostupne 
informacije. 
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Naša analiza pokazuje da također postoji potreba za izradom programa potrošnje u kojima će biti 
manja vjerojatnost pojavljivanja pogrešaka, posebno pojednostavnjivanjem uvjeta i postupaka 
povezanih s plaćanjima. 

Nadalje, kad je riječ o uspješnosti proračuna EU-a, EU mora bolje ulagati proračunska sredstva. 

Utvrdili smo da je višegodišnji financijski okvir moguće bolje uskladiti sa strategijom EU-a, kako u 
pogledu obuhvaćenih razdoblja, tako i u pogledu prioriteta. 

Ističemo i činjenicu da se ciljne vrijednosti i politički ciljevi EU-a na visokoj razini ne prenose u jasne 
operativne ciljeve, što je ključno za djelotvorno upravljanje i izvješćivanje o uspješnosti. 

Osim toga, EU treba riješiti pitanje niza zaostalih financijskih obveza koje su se nagomilale, osobito 
kako bi se oslobodila sredstva koja se potom mogu upotrijebiti tamo gdje su najpotrebnija.  

Pojedine države članice nailaze na poteškoće u iskorištavanju sredstava EU-a koja su im dodijeljena te 
je razina neiskorištenih sredstava u financijskim instrumentima i dalje visoka. 

I na samom kraju, financijsko upravljanje EU-om imalo bi znatne koristi od povećanja 
transparentnosti. Ono je ključno kako bi se zajamčilo povjerenje građana. 

Predložili smo Komisiji određene mjere koje bi trebala poduzeti radi povećanja transparentnosti u 
pogledu dugoročnih potreba novčanog toka, pogrešaka u plaćanjima i izvršenih ispravaka, kao i 
rezultata ostvarenih rashodima proračuna EU-a. 

No podjednako je važno zajamčiti transparentnost i onih politika EU-a koje se ne financiraju izravno iz 
proračuna EU-a. Zbog novih načina financiranja politika EU-a ne bi trebalo doći do toga da se 
financijski rizici nađu izvan dosega javnog nadzora i revizije.  

Uvaženi zastupnici, 

zaključit ću porukom da EU mora bolje ulagati svoja financijska sredstva. Svojim djelovanjem mora 
zajamčiti:  

• da se ulaganja bolje usklade s prioritetima Unije 

• da se izrade jednostavnija pravila za ostvarivanje rezultata i 

• da se učinkovitije upravlja financijskim sredstvima. 

Cjelokupno gledajući, to bi zaista bio sasvim nov pristup. 

Poštovani predsjedniče Schulz, uvaženi zastupnici, 

Revizorski sud u ova osobito teška vremena stoji uz Parlament i druge europske institucije. 

Obrana naše demokracije i jamčenje dobrobiti naših građana donijet će veliko opterećenje za naše 
zajedničke resurse. 

Pružanje pomoći u jamčenju da se ti resursi koriste na najbolji mogući način i dalje će biti glavna 
zadaća Europskog revizorskog suda. 

Hvala vam na pažnji. 


